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5.6 feshi-a= / geifeha 9 (Sales Tax / Value - Added Tax) :
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T et TR AT AT € Sk FAT R AR, e 38 fSshi-aR @ e o o
1 fafsrar aqeit R 78 Featihd 9% i 211 7| e 98 s S o) e g
®, offehd 7€ FeATiehd R Sgded Feqal SR T R 1% qo1 Ferg ffeg ok goit
AT SR siferdh SRS bl FRqll TR 5% R T A R14.5%.

AeATIohd -FR & o IR o TR oRTAT ST & 3R S8 7o § SAig fean Sian g1 51
Ton firsha -7 eAifRa o cheaan 2| e o T faret bt e @ vt eaifa
X g fear @ 2|

HOAT AT I GATE o oh fordl 0Tl GATE <l ol OR TT| GoheR o fie fora
fean| foa it et fSr 7372.18. 38 5% AATIRT o= T 1 ol 2|

(i) FAThd TR A 8 Ted o 1 7qoF fohaam o ?

Tax Invoice No. : 2012?301549007214 Date : 15-09-2012 20:48:31

Name : Ganpathi Age:35 Gender : male Do.Reg. No. :
Cus.ID:20121301549000617 Add: Sainathpura)

S. Product Mfgr Sch  Batch Exp. MRP. Rate Qty Amount
1 BETATROP TAB SUN H  BSK4198 12-14 5.9 59 60  318.60

2. ECOSPRIN 150 MG TAB USV 04004652 05-14 0.4242857 038 42 16.04

H
3. LASIX 40 MG TAB AVENTIS H 0212016 03-16 0.44733334 0.40 15 6.04
C

4. ELDERVIT PLUS CAD ELDER SE0022008 08-13 2.3333333  2.10 15 31.5

= AMT: 41.35 TeATIRT R T354.45 @ 5% =17.72  FdA:372.18
Fd M : 372.00
forat 1 @ G 3 © Tk foa wisr =2 354.45 \vat @ 5% =%.17.72
IQIEA:8 TS SISl Sl &1 A 450 Bl 98 R To6hl-a= 6% B | fora &1 fsr 7
7
T 2100 R farshi-a= T 6%
% 450 IR o o= BT ?

fear o fosht =% %x450 =327

forer <t Tt = awg &1 ARG g + fshi-aR = 2450 + 327 =3 477,
5.7 Goods and Service Tax (GST) & 9T /T W :

FEG TAT FAT hT AT R TE Th THS AT IR & | 38 @R 2017 H 7
foram T 2 | T8 3T UER & IR I B 8 fashl R TS 9 o TR, WRA |
yafod I SUdel o FaTd aeq ad7 ¥91 & &R R oI FEgl o ATTR TR R ST
ST © | 3t fafsrs @€ 38 TR B 13%, 5%, 12%, 18% AA128% R T H A H &
50% 5 EXHR HI TAT 50% T THR &I a1 S €|
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IQTE:9 Tt U oo g R 39w aRaR & fou |req @fikad ian @ | g
TR ¥ 3 T foo foar st &, 3@ 9aR © | foe &1 qem 22200 © e

18% GST .

GST ® 9ge 5@ &1 He a1 TN qAT CGST 3R SGST &l A

fersiiy 7
TEY HT AR qfemor | wad wha e
EIEL 10 kg 100 1000
g% qTehe 3kg 100 300
TS 6 kg 150 900

=, FO 2200
GST e foa &1 7o =3 2200

fo® &t W | GST 7 = 18%
18
= 2200x— =
o0 = 3396
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